



M.očenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok

Požiarníci s novou zástavou

Oheň znamenal pre našich občanov v minulosti oveľa väčšie nebezpečenstvo ako dnes. Drevené stodoly a slamené strechy mohli oheň zničiť v priebehu niekoľkých minút. Veriaci sa často modlili k Bohu za ochranu svojich príbytkov. Symbolom týchto modlitieb bola aj požiarnícka zástava. Stará zástava bola však už značne poškodená vekom a preto sa požiarníci rozhodli dať zhotoviť novú. Novú zástavu priniesli požiarníci do kostola na sviatok patróna požiarníkov sv. Floriána 4. mája.

Zástavu vyrobil p. Michal Lenčes, rodák z Močenku, ktorý v súčasnosti pôsobí v Zahorskej Bystrici. P. Mária Eisellová zhotovila gravírovanie mien členov DPZ a občanov, ktorí na zástavu finančne prispeli. Počas sv. omše p. farár Alexander Staník zástavu posvätil. Po sv. omši sa požiarníci so svojimi hosťami presunuli do Kultúrneho strediska - kláštora v Močenu. Predseda Dobrovoľného požiarneho zboru v Močenu p. Bohuslav Lenčes poďakoval všetkým, ktorí sa pricinili k výrobe i slávnostný priebeh vysviacky novej zástavy. Starosta obce Ing. Jozef Šuvadka pozvali požiarníkov k tomu, aby robili dobré meno svojmu zboru i patrónovi, sv. Floriánovi a zablahoželel jubilejúcim požiarnikom: p. Jozefovi Eisellovi a p. Michalovi Odraškovi. V závere stretnutia odovzdal predseda DPZ odznak Požiarník III. stupňa p. Petrovi Karľubikovi, p. Gabrielovi a p. Petrovi Dičerovi.
Mgr. Peter Šýkora

MS V MODERNÝCH TANCOCH 2001

V prvý májový víkend sa v Sali uskutočnili Majstrovstvá Slovenska v moderných tancoch, disciplín IDO pre rok 2001. Hlavným organizátorom podujatia bol náš TK Jumping a Jump Močenok!

Spoluorganizátormi boli OÚ Sala, Mesto Sala, Obecný úrad Močenok, CVC Močenok, CVC Tip Top Sala.

Suťažilo sa v dvoch vekových kategóriách: junióri, kde boli zaradení súťažiaci vo veku 12 až 15 rokov, hlavná veková kategória t.j. 16 roční a starší. Do súťaže sa prihlásilo 47 tančecných klubov z celého Slovenska, svoju prípravu na a majstrovstvo predviedli celkom 750 súťažiacich tančecníkov. Oficiálnu časť majstrovstiev Slovenska otvoril primátor mesta Saie Mgr. Julius Moravec.

V spoločenských priestoroch mestského úradu privítal prezidentku Slovenskej tančecnej organizácie disciplín IDO PhDr. Hanu Švehlovú, vedúcu jednotlivých tančecných klubov zástupcov a organizátorov. Vo svojom príhovore ich privítal v okrese a meste Saia a poprial súťažiacim úspešné vystúpenie
 pokračovanie na str. 3



Urbanistická štúdia pokračuje ...

Urbanistická štúdia "Úprava centra obce" bola schválená v roku 1999. Podľa tohto dokumentu sa ešte v tom istom roku začalo s úpravou verejného priestranstva pred a v areáli Orlovev.

V nasledujúcom roku 2000 sa práce presunuli na opäť koniec plánovaného centra obce, k priestorom bývalej pekáre. V tejto časti boli realizované a vybudované parkovacie plochy, úpravy chodníkov a miestneho parku. O postupe výstavby sme vás v Močenských novinách viackrát informovali.

Začiatkom roku 2001 bol spracovaný projekt riešenia úprav križovatky Ulice sv. Gorazda a Nitrianskej ulice. V uplynulých dňoch pracovníci stavebnej skupiny začali s prácami na realizácii tohto projektu. Účinnú pomoc obci pri realizácii tejto akcie poskytol Ing. Miroslav Tóth, ktorý z vlastných prostriedkov financoval nákup a dodávku zámkovej dlažby. Ostatný materiál a potrebné práce zabezpečil obecný úrad. Ukončením tejto akcie bude realizovaná ďalšia časť úprav centra našej obce.
Gabriela Borzová

Zelená žatva v poľnohospodárskom zriaťtve

Na poliach Poľnohospodárskeho družstva v Močenu začiatkom mája začala žatva. Samozrejme sa nejedná o tú klasickú žatvu uprostred tepleho leta, ale o zelenú žatvu v zbere vracročných krmovín. Významom táto zelená žatva ničím nezaostáva za tou, keď sa kombajny zahryznú do obilných polí. Ved' stále sa rozrastajúca živočíšna výroba má pochopiteľne aj stále sa zvyšujúce nároky na dostatok kvalitných krmív. Na jednotlivých parcelách bolo čulo, nakoľko sa poľnohospodári snažili využiť priaznivé počasie. Dobré počasie je dôležitým predpokladom na to, aby výsledkom ich práce bol kvalitný produkt, v tomto prípade kvalitná lucernová senaž, ktorá hra hlavne vo výžive dojníc nezastupiteľnú úlohu. Tuto bielikovinu krmivo je spolu s kukuricnou silážou najdôležitejšou súčasťou krmnej dávky vysoko produkčných dojníc, od ktorých družstvo očakáva stabilizáciu svojej ekonomiky.
Ing. Milan Gier

VŠETKO NAOPAK

Divadelný súbor pri Obecnom úrade v Močenu vás pozýva na reprízu divadelnej hry J.ana Chalupku "Všetko naopak". Predstavenie sa uskutoční v nedeľu 17. júna 2001 o 16.00 h v Kultúrnom dome v Močenu. Vstupné 20 - Sk. Predpredaj vstupeniiek v kultúrnom stredisku č. 77 81275.

Stavanie mája

V pondelok 30. apríla v podvečerných hodinách sa ukutočnilo v našej obci tradičné stavanie prvého mája. V kultúrnom programe vystúpili deti z 1. a triedy, ktoré predviedli "Jarné hry". Naši požiarníci z Dobrovoľného požiarneho zboru v Močenu aj tento rok nesklamali a bohato vyzdobený strom bezpečne postavili. O spríjemnenie atmosféry sa postarala Dychová hudba Močenčanka. Na záver nechýbalo malé občerstvenie.
Zuzana Horváthová

Obecný úrad a Komisia pre mládež, šport, kultúru a vzdelanie pri Ocú v Močenu oznámujú, že v nedeľu 24. 6. 2001 v rámci futbalového turnaja v priestoroch štadióna bude slávnostne odhalená pamätná tabuľa MUDr. Františkovi Schwarzovi, ktorý pôsobil u nás v rokoch 1916 - 1961.



STAROSTA OBCE PRIJAL ŠPORTOVCA

V mesiaci apríl sa uskutočnila hodnotiacia akcia "Najlepší športovec okresu Šafa za rok 2000". Aj zástupcovia našej obce, športovci a funkcionári sa tohoto podujatia zúčastnili.

Pri tejto príležitosti pozval starosta obce našich ocenených športovcov a funkcionárov na malé posedenie. Stretnutie sa uskutočnilo v zasadačskej miestnosti obecného úradu. V úvodnej časti starosta obce podakoval oceneným za vzornú reprezentáciu obce, čím širšie jej dobré meno nielen na Slovensku, ale i v zahraničí a na znak vďaky a úcty im odovzdal malé upomienkové predmety.

Medzi ocenenými boli:

v kategórii mládeže a juniorov - Tomáš a Juraj Šimkovi, ktorí reprezentujú našu obec v mládežníckom motorokrose. O ich výrazných športových úspechoch vás pravidelne informujeme.

Dalšími ocenenými boli: tanečníci TK Jump a Jumping Močenok!

V kategórii dospelých športovcov bola ocenená Katarína Lenická, hadzankára nášho družstva žien Junior Močenok, ktorá úspešne účinkuje v I. hadzankárskej lige a v minulých dňoch dosiahli historický úspech, keď sa dievčatám podarilo postúpiť do I. ligy. V kategórii funkcionárov bol

Šuťaz "hasičov" z okresu Šafa

26. mája sa v Selciach uskutočnila previerka pripravenosti Dobrovoľných požiarnych zborov okresu Šafa. Šuťaz sa zúčastnilo 11 družstiev, medzi nimi aj náš Dobrovoľný požiarny zbor v Močenku. Šuťaz pozostávala zo štáfetového behu, nasledoval pretek jednotlivcov, ďalej teoretická časť a nakoniec požiarny útok s vodou.

V poslednej disciplíne - požiarny útok s vodou, naše družstvo dosiahlo svoj rekord 32.2 sekundy. Po malej športovej smole v štáfetovom behu (pad hasičského prístroja) naš celkový súčet bodov posunul na 5. miesto. Výsledný časový súčet medzi prvým družstvom a posledným bol len 14 sekundy. Vedúci nášho družstva Beňuš Lenčoš sa vyjadril, že aj napriek pietnemu miestu vysoko hodnotí svedomitý prístup každého jedného člena a patrí im vďaka za dobrú reprezentáciu obce. Chlapci majú snahu a chuť aj naďalej sa zlepšovať. Šuťaz bola zároveň aj postupovým kolom na krajskú šuťaz, ktorá sa uskutoční vo Vrábľoch. Postupujúcim sa stalo víťazné družstvo, ktorým sa v Selciach tento rok stali požiarnici z Trnávca n/Váhom.

Zuzana Horváthová

Verejná nahrávka ECHOrádio

V kultúrnom dome sa uskutočnila verejná nahrávka "Echorádio" Slovenského rozhlasu. Pred zaplnenou sálou sa predstavili známi slovenskí herci.

Močeníski diváci, ktorí prišli na verejnú nahrávku do kultúrneho domu 14. mája, pobudli takmer dve a trištvrte hodiny pri dobrej zábave a hudbe. Zábavnú rielku moderovali Dušan Taragel a Pavol Topolfský, ktorí patria medzi známych slovenských hercov. V relácii pobavili divákov Magda Paveľková, Ivan Letko, Peter Bzdúch a Ján Mistrík. Diváci mali možnosť vidieť a počuť aj českého hlasateľa Alexandra Hemalu a populárneho speváka Roba Kazíka.

Záznam z nahrávky Slovenský rozhlas odvysielal 27. mája.

Hlavalomládeja

Hlavalomy, hádanky a iné tajomné úlohy vo svojej podstate neznamenajú iba chvíľkové rozptýlenie. Sú dôležitým zdrojom poučenia a poznania, cibrú úsudok, bystrý postreh a cvičia dôvtip. Preto majú veľký význam už v školskej výchove a vo vzdelávaní detí.

Počas školského roka 2000-2001 v mesiacoch december - máj pripravovalo Centrum voľného času Usmev v Močenku obvodovú súťaž pod názvom "Hlavalomládeja 2000-2001". Súťaž prebiehala v troch kolách. Zapojili sa do nej žiaci zo ZŠ Horná Kráľová, ZŠ Hájska a ZŠ Močenok. Každé kolo bolo vyhodnotené osobitne. Potešili nás záujem žiakov o jednotlivé hlavalomy, čomu nasvedčovali aj rast počtu zúčastnených v jednotlivých kolách. Súťaže sa zúčastnilo celkom 94 žiakov. Úspešnými riešiteľmi "Hlavalomlady" vo všetkých troch kolách sa stalo 19 žiakov. Srdečne blahoželáme a so všetkými záujemcami o riešenie hlavalomov sa tešíme na stretnutie v budúcom školskom roku.

Mgr. Andrea Pápayová

Novovybudovaný chodník v Školskej ulici

Školská ulica v našej obce patrí k najfrekventovanejším komunikáciám. Je tu sústredená pomerne hustá premávka motorových vozidiel, ale hlavne intenzívny pohyb chodcov. V súčasnosti existujúci chodník už nevyhovoval podmienkam bezpečného pohybu chodcov. Zvlášť v ranných hodinách, keď idú deti a žiaci do základnej školy, je dopravná situácia obzvlášť nebezpečná. Po viacerých urgenciách poslancov obecné zastupiteľstvo schválilo pre rok 2001 prostriedky pre vybudovanie nového bezpečného chodníka a úpravy tejto komunikácie. V uplynulých dňoch pracovníci stavebnej skupiny pri obecnom úrade začali práce na realizácii tejto akcie. Pôvodný chodník bol očistený a upravený pre vybudovanie nového chodníka. Novovybudovaný chodník bude širší a osadený tak, aby bezpečne oddeľoval chodník od cesty. Pre výstavbu chodníka bola použitá zámková dlažba. Výstavba chodníka je plánovaná od základnej školy až po Ulicu sv. Gorazda. Termin ukončenia bol stanovený na máj 2001.

Gabriela Borzová

ocenení p. Miroslav Horňák, dlhoročný dobrovoľný funkcionár HK Junior Močenok. V kategórii tréner bol vyhodnotený p. Pavol Gogola, tréner úspešných motorokrových pretekárov bratov Šimkových, ktorí v minulosti boli tiež úspešným motorokrovým športovcom.

Pri príležitosti vydania prvej CD - platne dychovej hudby Močenčanka boli na podujatie pozvaní aj zástupcovia tohto hudobného telesa. Páni Ludovit Obola a Ján Lešš sa veľkou mierou zaslúžili o tento historický čin.

V ďalšej časti sa rozprúdila neformálna diskusia, kde si účastníci vymenili názory a postrehy zo svojho športového života, p.romenuli si dosiahnuté úspechy a informovali starostu obce o svojich plánoch a zámeroch.

Gabriela Borzová

Zraz historických vozidiel

Veterán Car Club Mojmirivce usporiadal zraz historických vozidiel pod názvom "Mojmirivce 2001". V programe bola vystava vozidiel a prejazd automobilov desiat okolite obce. Zraz bol spojený s vystavou a súťažou. Nadávajúc na predchádzajúce ročníky, ktoré boli usporadované taktiež v Mojmirivciach. Súťaž pozostávala z dvoch etáp. Prvá viedla z Mojmiriviec cez Poľný Kesov, Jatov a do Šale na námestie. V populárnejších hodinách veteráni pokračovali po trase druhej etapy, ktorá viedla aj cez našu obec.

Medzi veteránmi boli automobily z dvadsiaty až sedemdesiatych rokov. Nechýbali ani motocykle. Juraj Frančík jeden z organizátorov sa vyjadril, že hlavným cieľom vystavy je spragovať históriu automobilov a motocyklov. Zároveň ukázať, že aj staré vozidlá sa pri dobrej údržbe a opatere majiteľa dajú používať pri premávke. Medzi veteránmi bol aj Konštantín Nikitin z Bratislavského Klasikar klubu, ktorý prišiel na vystavu s mercedesom 170 V, vyrobený v roku 1939. Keď mu pred piatimi rokmi ponúkali japonski 100 tisíc dolárov za jeho auto, vedel by bol problém odolať. Preto? Je to jeho koníček a podľa jeho slov je v tej karosérii jediné na svete. Trasa historických vozidiel po krátkej prestávke u nás pokračovala na Cabaj Čápor do Nitry a Mojmiriviec.

Zuzana Horváthová

Výtvarné spektrum

Vystava neprofesionálnych výtvarníkov Nitrianskeho kraja pod názvom Výtvarné spektrum 2001 otvorili 20. apríla v Ponitrianskom Osvetovom stredisku. Tejto vystavy sa zúčastnili aj naši neprofesionálni výtvarníci. Krajské "Výtvarné spektrum 2001" patrí medzi vystavy, ktoré sú výsledkom túžby amatérskych výtvarníkov činne sa zúčastniť na kulturnom dianí. Prihlásených bolo 150 prác od 52 súťažiacich. Odborná porota vybrala z uvedeného počtu 32 autorov, ktorým vystavovala 52 výtvarných diel. Medzi nimi boli diela aj našich výtvarníkov, ktorí sa výtvarného spektra zúčastňujú už pravidelne.

Ján Stacho mladší vystavoval akvarelovú maľbu *Zlé dni*, Michal Bieho maľbu *Starec bezdomovec*, Tibor Papeš maľbu *Žitava a Príroda* Vladimír Soroka drevozrebu *Smutiaca maľka* (modlitba), Igor Bolla maľbu *Zátišie I.*

Ján Stacho st. maľbu *Odchod na druhý svet*, Krajina Močenok a Šický Vojtech Strahák vystavoval maľbu *Cesta v poli*. Tibor Lešš sa na vystave prezentoval drevozrebu s názvom "Jednoruki".

Z vystavovaných prác porota vybrala 37 diel, ktoré postupujú do celoštátneho kola, trom autorom udelila čestné uznanie a piatim autorom ceny. Medzi ocenenými boli z našich výtvarníkov Ján Stacho za kolekciu malieb a Tibor Lešš za drevozrebu "Jednoruki". Podľa slov Tibora Lešša bola porota na tejto vystave veľmi prísna. V tomto roku v porovnaní s inými postúpilo málo diel do celoštátneho kola a menej ich bolo aj ocenených.

Tibor Lešš sa venuje drevozrezbám od roku 1990. Jeho najväčším úspechom bolo čestné uznanie na celoštátnej výstave v roku 1999. A prečo sa venuje takejto tvorbe?

-Veľmi ma táto práca združuje a baví až tak, že sa tomu budem venovať dovtedy, pokiaľ mi to zdieľajú dovolí.

Zuzana Horváthová

Sú veci, ktoré vám dodajú lesk.

Lumina
DOKONALÉ HOV. N. S.

MS V MODERNÝCH TANCOCH 2001

dokonč. z 1str.

Súťažná časť MS sa konala v priestoroch Mestskej športovej haly v Šali. Sportovú časť majstrovstiev otvorila zástupníka prednosti Okresného úradu v Šali a vedúca odboru školstva Ing. Helena Psoťová. Súťažná časť sa začala v sobotu 5.mája v predpoludňajších hodinách vyraďovacími bojmi v jednotlivých tanečných disciplínach. Popoludní pokračovala súťaž seminálovou časťou. Do večerného finále postúpili najlepší z najlepších. Finálová časť sa skončila v neskorých nočných hodinách. V nedeľu 6.mája pokračoval maratón súťaže v ďalších tanečných disciplínach. V popoludňajších hodinách v seminálových časti súťažili jednotlivci, dvojice a tanečné formácie v kategórii juniorov a v hlavnej vekovej kategórii. Do večerného finále opäť postúpili len ti najlepší. Zastupovacia naša tanečného klubu Jumping a Jump Močenok i sa na túto súťaž dobre pripravili a veľmi dobre reprezentovali našu obec. O tom svedčia i dosiahnuté výsledky, keď získali 2 prvé miesta, 4 druhé miesta a 3 tretie miesta

V kategórii Hip-Hop muži zvíťazil a majstrom Slovenska sa stal Adrian Draškovič.

V kategórii Disco-Dance muži 1. miesto obsadil a majstrom Slovenska sa stal Ivan Draškovič.

Druhé miesto a striebornú medailu získali:

-Rudolf Balog v kategórii Disco Dance juniori a i v hlavnej vekovej kategórii

-Adrian Draškovič a Tibor Szekely v kategórii Hip Hop Duo muži

-TK Jumping v kategórii Disco Dance Formácie, hlavná veková kategória

Tretie miesto obsadili:

TK Jump i v súťaži Hip Hop skupín v hlavnej vekovej kategórii

-Tomaš Rabek a Ivan Draškovič v Disco-Dance Duo muži a

-Ivan Draškovič v súťaži Hip Hop muži.

Na základe dosiahnutých výsledkov postúpili na majstrovstvá sveta. Tieto sa podľa jednotlivých disciplín uskutočnia postupne od mája do októbra v rôznych krajinách Európy

(Česko, Slovinsko, Nemecko) Majstrovstvá Slovenskej republiky v

moderných tancoch ukončil starosta obce Močenok Ing. Jozef Šuvada, ktorý vo svojom prejave zhodnotil úroveň tejto akcie, zahŕňajúcej víťazov, ale i všetkým úspešným aj za ich zodpovedný prístup. Ďalej poďakoval sponzorom, kameramanom, Televízi Močenok a všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom prichýli o toto podujatie. Za dobrú úroveň a organizáciu Majstrovstiev Slovenskej republiky osobitne poďakoval



Odvodzovanie cien na MS v mod. tancoch v Šali

Bohumilov Kadúčov, ktorý sa výrazným prínipením postaral nielen o hladký prebeh akcie, ale i o úspešné umiestnenie Tanečného klubu Jump! a Jumping Močenok. Organizácia takeho podujatia, ako boli majstrovstvá Slovenska, si vyžaduje veľa organizačné úsilie a značné množstvo nákladov. Bez sponzorov by sa toto podujatie nemohlo uskutočniť. Z našej obce sponzorský prispeli:

Leckáreň Kamilka

Železoobchod Póth, Potravný Centrum-Ostriz, Disco bar, Monstav, Obecný úrad Močenok.

Všetkým našim úspešným tanečníkom srdečne blahoželáme!

Gabriela Borzová



Máte zmluvu o stavebnom sporení?

Novú môžete mať ešte lepšiu!

STAVEBNÁ SPORITELŇA
ponúka bezkonkurenčné podmienky:

- ▶ **NAJ výhodnejšie** zhodnotenie vkladov a štátnej prémie 4,5 % p.a.
- ▶ **NAJ lacnejšie** uzatvorenie zmluvy - bez poplatku pre deti
- ▶ **NAJ nižšia** potrebná naspená suma - 40 %
- ▶ **NAJ rýchlejší** stavebný úver - už za 21 mesiacov

Vlastný dom ba ani byt nie je lacná vec.

S našou pomocou ho môžete mať najskôr a najlacnejšie.

Neváhajte a využite bezplatné, odborné a nezáväznú poradenstvo našich obchodných zástupcov.

☒ MOČENOK, Železoobchod ☎ 087/77811550, 7781419,

0903 453043

☒ Šafa, Štúrova 1 (Hlavná pošta), ☎ 0760 7709044,

0903 443251

Upratovanie obce

Okolie našich domov sme si v príchodmi teplých jarných dní upratovali a čistili. Preto vám dávame v tomto období pracovníci Hospodárskeho dvora v Močenku podľa rozhodnutia vedenia obecného úradu a poslancov obecného zastupiteľstva poskytnú vývoz domového odpadu z rozpočtu obce. V tomto roku sa bezplatný jarný vývoz uskutočnil 11. mája. Pre jednu domácnosť bol povolený vývoz max. 200 kg. Počas celého dňa vyberali pracovníci hospodárskeho dvora z našich ulíc 31 fúr odpadu, čo je vyše 100 ton.

-poskytovanie služieb občanom a organizáciám v obci i/vývoz fekálií, vývoz domového odpadu, pohrebnícké služby, preprava a dovoz stavebného materiálu. V závere svojho vystúpenia poďakoval PD Močenok a OcÚ Hornej Rádoľky pri zabezpečovaní úloh hospodárskeho dvora. Ing. Mária Velická vo svojom vystúpení podrobne zhodnotila činnosť tohoto zariadenia a spoluprácu s OcÚ Močenok. Domov dôchodcov v súčasnom období zabezpečuje komplexnú starostlivosť pre 40 občanov - dôchodcov. Z tohto počtu je 19 obyvateľov DD z našej obce. Toto štátne zariadenie, ktorého zriaďovateľom je Krajský úrad v Nitre poskytuje našim dôchodcom i ďalšie služby, ako napr. externé podávanie obedov. Po vzájomnej dohode sú v tomto zariadení prednostne umiestňovaní žiadatelia z našej obce. Spolupráca s obecným úradom je na dobrej úrovni. Npr. OcÚ zabezpečuje prepravu obyvateľov DD na vyšetrenia do zdravotníckych zariadení za veľmi výhodných podmienok. Návrh Štátnej obcejnej polície bol predmetom rokovania OcÚ už na dvoch predchádzajúcich zasadnutiach. Vzhľadom k veľkému počtu pripomienok a pozmenných návrhov nebol v minulosti schválený a bol vrátený na prepracovanie. Tretí návrh pripravil poslanec Ing. Stanislav Šimko so skupinou odborníkov. Tento návrh po prerokovaní v obcejnej rade s malými pripomienkami poslanci definitívne schválili.

V bode rôzne poslanci prerokovali a schválili:

- predaj neknihovnaného pozemku v lokalite Lučky
- dotáciu pre Domov dôchodcov Močenok no vo výške 20 000,-Sk pre účely oprav objektu
- predaj obecného ojazdeného motorového vozidla
- Neboli schválené tieto žiadosti:
- predaj obecného pozemku na Školskej ulici a Ulici biskupa Klucha a zmena termínu spaľovania odpadu

Gabriela Borzová

C V Č Úsmev Močenok pripravilo LETO 2001

1. výjazdový tábor: Prázdniny v sedle - Hronovce za 2865,-Sk

Termin: 30. 6. - 7. 7. Ped. dozor: Mgr. S. Sokolová

2. mestný tábor: Tuláci za 100,- Sk

Termin: 2. 7. - 6. 7. Ped. dozor: Mgr. O. Cerulíková a Ing. Zuzana Mezulianíková

3. mestný odborný tábor: Malý výnálezca za 80,-Sk

Termin: 2. 7. - 6. 7. Ped. dozor: Mgr. A. Papayová

4. mestný odborný tábor: Tvorivé hlavičky za 100,- Sk

Termin: 9. 7. - 13. 7. Ped. dozor: Mgr. A. Papayová

5. výjazdový tábor: Letný tanečný tábor - Diakovce za 2500,- Sk

Termin: 9. 7. - 14. 7. Ped. dozor: B. Kadúč

6. mestný tábor: Usmevákik za 80,- Sk

Termin: 16. 7. - 21. 7. Ped. dozor: Ing. S. Suchá a B. Kadúč

7. výjazdový tábor: Kamarát - Žitavany za 1500,- Sk

Termin: 4. 8. - 10. 8. Ped. dozor: Ing. Z. Mezulianíková a Mgr. Olga Cerulíková

8. sústredenie TK Jumping a Jump! - Banská Štiavnica

Termin: 11. 8. - 19. 8. Ped. dozor: B. Kadúč

9. mestný tábor: Indiánske leto za 100,-Sk

Termin: 13. 8. - 17. 8. Ped. dozor: Mgr. S. Sokolová a Ing. S. Suchá

POSLANCI ROKOVALI...

Podľa plánu práce za tretie tohtoročné zasadnutie obecného zastupiteľstva konalo v piatok 27. apríla. Rokovanie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Šuvada. V úvode zasadnutia poslanci schválili tento navrhnutý program:

-správa o činnosti štátnej polície

-správa o činnosti Obcejnej polície Močenok

-správa o činnosti hospodárskeho dvora

-správa o spolupráci s Domovom dôchodcov v Močenku

-štátna obcejnej polície

K vôdnomu bode programu vystúpil riaditeľ poriadkového polície OR PZ SR v Šali npr. Mgr. René Istenes. Vo svojom vystúpení podrobne zhodnotil výsledky v objasňovaní trestnej činnosti na území okresu Šafa a zvlášť obce Močenok za rok 2000 a 1. štvrtrok 2001. Podľa zverejnených výsledkov sa polícia úspešne podarilo objasniť podstatnú časť trestnej činnosti. Na území našej obce, aj vďaka veľmi dobrej spolupráce s obecným úradom a za účinné spolupráce a pomoci pracovníkov obcejnej polície, boli dosiahnuté výsledky v rámci okresu najlepšíe.

V nasledujúcom bode programu vystúpil náčelník obcejnej polície p. František Poos, ktorý vyhodnotil výsledky činnosti obcejnej polície na useku preventívnej a represívnej. Vo svojom vystúpení poukázal na skutočnosť, že po zmene vo vedení v PZ OR v Šali nastalo zlepšenie. Táto skutočnosť sa pozitívne prejavila v dosiahnutých výsledkoch pri objasňovaní trestnej činnosti.

K tretiemu bode programu vystúpil vedúci hospodárskeho dvora p. Ladislav Benčík. Činnosť tohto zariadenia obecného úradu je zameraná do dvoch základných oblastí:

-zabezpečenie prevádzky a údržby obecných zariadení,

Nákup za výhodné ceny

Model	popis výrobku	MOC doporučená	Naša cena	Ušetriete
Eurotech ET 450	pračka s vrchným plnením 400 otáčok	11 990,-	10 490,-	1 500,-
Eurotech 623 H	pračka s vrchným plnením 600 otáčok	12 990,-	10 990,-	2 000,-
Eurotech FK 28B	komb. chladnička, auto. od- mrazovanie, objem chl.160 l, objem mr. 110 l	14 490,-	12 490,-	2 000,-
Eurotech FK 33	komb. chladnička, autom.od- mrazovanie, objem chl.190 l, objem m. 140 l	18 990,-	14 990,-	4 000,-
Eurotech FK 36	komb.chladnička, autom.od- mrazovanie, objem chl.232 l, objem m. 110 l	18 990,-	14 990,-	4 000,-
Eurotech K 320B	komb.chladnička, autom.od- mrazovanie, objem ch.200 l, objem m. 100 l	13 990,-	12 490,-	1 500,-
Eurotech FC 230	jednodverová chladnička objem 220 l	9 990,-	8 490,-	1 500,-
Eurotech WME 450	pračka s predným plnením 400 otáčok	10 990,-	9 990,-	1 000,-
Thomson V 2910	videorekordér	7 990,-	5 990,-	2 000,-
Thomson 21MG15	televízor 55 uhlopriečka teletex, mono	10 990,-	9 490,-	1 500,-
Orava VK 2018	rýchlovarná kanvica 1,7 l	890,-	590,-	300,-
Orava OS 100	odšťavovač na zeleninu a ovocie	1 490,-	1 090,-	400,-
Arnica Compact	kuchynský robot, odšťavovač, mixér, krájač, plus náhradné nástavce na rôzne druhy rezania	6 990,-	4 990,-	2 000,-

Home Credit Slovakia, a.s.
Winterova 7
921 01 Pleštiny
tel.: 0838/7767 111



POTVRDENIE O VÝŠKE PRÍJMOV

Čestné vyhlásenie.

Týmto potvrdzujeme, že náš zamestnanec páň/panič:

1. Priezvisko a meno: _____
2. Rodné číslo: _____
3. Trvalé bydlisko (ulica): _____
4. Miesto: _____ 5. PSČ: _____
6. Rodinný stav: _____ 7. Iné vzťahovacie deti: _____
8. Povolenie: _____

8.1. má priemerný čistý mesačný príjem _____ SK
bez prídavkov na deti.

8.2. Otvorených záloh sa z pracovného príjmu odvíjajú ďalšie zálohy: _____ SK
a) zálohy na základe súbežného rozhodnutia _____ SK
b) späťky na poskytnuté pôžičky: _____ SK
c) iné zálohy: _____ SK

8.3. Čistý mesačný príjem klienta je (= 8.1 + 8.2) _____ SK

Povhodujeme, že sa s pracovným nedeľným konaním a rozvrhovaním pracovného pomeru.

Udaje o zamestnávateľovi:

9. Názov zamestnávateľa: _____
10. Sídlo zamestnávateľa: _____
11. IČO: _____ 12. IČ: _____
13. U uvedeného zamestnávateľa zamestnaný (a) od _____
14. Mena a priezvisko zamestnávateľa (člennosť, ktorý zamestnanec vystupuje na jeho meno): _____
15. Priemerný čistý mesačný príjem last'na a partikulky _____

Kopie dôležitejšie, že uvedené informácie sú isté a pravdivé. Akýkoľvek nesprávny údaj sa stane závažným, čím o ňom je informácia poskytnutá.

_____ podpis klienta

_____ dátum

Pri nákupe na splátky treba doložiť potvrdenie o výške príjmov,
občiansky preukaz + pas, rodný list, alebo občiansky preukaz

ALPINA ELEKTROPOTREBIČE, 951 31 Močenok /areál Tóth Železobchod/ 087/77 812 13

Hľadám prácu (brigádu) v odbore administratíva, PC (World, Excel, Corel Draw), v čase od 25. júna do 20. júla, tel. 0907 772759 (voľat po 16.00 h)

Predám byt v Močenuku. Cena dohodou. T. č. 0903 440 461

Predám Ladu 1600, stk 03/2003, cena dohodou, tel. 0905 215488 Peres

Predávame počítače a počítačové komponenty. Vykonávame upgrade a servis počítačov. Všetko vo veľmi výhodných cenách. T. č. 0877 655 24 27, GSM 0905 608 695 http://computers.webpark.sk/

Predám trnavomodrej kočiek 3-kombináciu, vo veľmi dobrom stave.

Cena 2000,- Sk. T. č. 0877 77 81 65

Predám čerstvú bravčovú masť po 35,- Sk/ kg. Kúpim staršiu váhu do 200 kg. Hajska č.800, t.č. 0903 139 479

Predám kočík trnavomodrej farby, stvorkombináciou po jednom dieťati, cena dohodou a buginu bledoľafiovej farby - rozkladiaciu za 1000,- Sk. T. č. 77 81 79

Predám stavebný pozemok so starým rodinným domom č. 424 (bývalý textil). Cena dohodou. Adr. p. Bartová, Šancova č. 57, Bratislava T.č. 07/ 55 749 09

Predám 3-izbový byt v Močenuku na 1. poschodí, murovaný jadro, plávajúce podlahy v kuchyni a na chodbe. V izbách parkety, telefón, káblová televízia, pivnica, 1 árová záhrada. Plocha 63 m², na tichom meste. Cena 510 000,- Sk alebo dohodou. Súrne! T.č. 0905 12 6622

KS Močenok predá chladničku s mrazničkou CALEX 305 s pokazenými kompresormi za 1000,- Sk. Tel. 087/ 7781275

Predám pozemok na Vinohradskej ulici, parcela č. 6919/954, výmer 2129 m², vhodný pre stavebné účely. Cena dohodou. Zn.: súrne adr.: Jozef Mondočko, Močenok 776, č. t. 087/ 7781972

"Moje prvé literárne pokusy"

Centrum voľného času Usmev Močenok pripravilo pre žiakov základných škôl už tradičnú literárnu súťaž "Moje prvé literárne pokusy". Tento rok prebehol už tretí ročník. Súťaž bola pripravená pre žiakov Základných škôl z Hajskeho, Hornej Kráľovej a z Močenoka. Celkovo sa do súťaže zapojilo 46 súťažiacich. Súťažilo sa vo vlastnej tvorbe v poézii a v próze v dvoch vekových kategóriách: 2.-4. ročník a 5.-9. ročník.

Poezia: 2.-4. ročník

- 1 miesto Lenka Kubačeková 3. c Klinčeky v záhrade - ZŠ Močenok
- 2 miesto Tatiana Mihailová 3. c Snežienky - ZŠ Močenok
- 3 miesto Renáta Skorecová 3 b Cesta k jazierku - ZŠ Močenok
- 4 miesto Eva Packová 3 c Šykorka - ZŠ Močenok
- 5 miesto Denis Lenčes 2 a Semafar - ZŠ Močenok

Próza: 2.-4. ročník

- 1 miesto Dagmar Malíková 4 a Pavúčia rozprávka - ZŠ Močenok
- 2 miesto Hanka Muranová 4 a O psíkovi Bodríkovi - ZŠ Močenok
- 3 miesto Zuzana Siládiová 4. a Preteky - ZŠ Močenok

Poezia: 5.-9. ročník


- 1 miesto Ivana Lencsésová 9. r. Faložný smiech, Sklamanie, Ďakujem - ZŠ H. Kráľová
- 2 miesto Ivana Horváthová 9. a Láska a samota - ZŠ Močenok
- 3 miesto Andrea Stanková 7. a Rekviem pre moju vlasť - ZŠ Močenok

Próza: 5.-9. ročník


- 1 miesto Andrej Karlubik 9 b Moja cesta do Európy - ZŠ Močenok
 - 2 miesto Miroslav Molnár 5 b Prechádzka v prírode - ZŠ Močenok
 - 3 miesto Jana Uhrová 7 b Dedičstvo - ZŠ Močenok
 - 4 miesto Radka Lenická 8. tr. Kruhové zemné opevnenia - H. Kráľová
- Vítazom srdečne blahoželáme!
Mgr. Olga Cerulíková

Program TELEVÍZIE MOČENOK

8. 6. piatok	20. 00 h Spravodajský magazín
10. 6. nedeľa	10. 30 h Priamy prenos so sv. omše 18. 30 h Spravodajský magazín
11. 6. pondelok	20. 00 h Močenok v obraze - záznam z vystúpenia detí na Deň matiek
15. 6. Piatok	20. 00 h Spravodajský magazín - premiéra
17. 6. nedeľa	10. 30 h Priamy prenos so sv. omše 18. 30 h Spravodajský magazín
18. 6. pondelok	20. 00 h Močenok v obraze - záznam z futbalového stretnutia
22. 6. piatok	20. 00 h Spravodajský magazín
24. 6. nedeľa	10. 30 h Priamy prenos so sv. omše 18. 30 h Spravodajský magazín
25. 6. pondelok	20. 00 h Močenok v obraze - záznam z obecného zastupiteľstva
29. 6. piatok	20. 00 h Spravodajský magazín - premiéra
1. 7. nedeľa	10. 30 h Priamy prenos so sv. omše 18. 30 h Spravodajský magazín




Dňa 17. 5. 2001 si pripomenieme 1. výročie úmrtia našej drahkej mamy, babky a prababky **Rozálie Veresovej**. S úctou a láskou spomínajú sestry, synovia Milan a Jozef s rodinami.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.




Dňa 13. 6. 2001 si pripomenieme 6. výročie úmrtia nášho drahého manžela otca a dedúška **Júliusa Lencsésa**. S úctou a láskou spomínajú manželka, deti, vnučatka a celá rodina.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

Dňa 26. mája si pripomenieme 1. výročie úmrtia nášho drahého otca a dedka **Stefana Mikleho**. S úctou a láskou spomína smútiaca rodina.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.




Kratka bola radosť naša, kratky bol i život tvoj. Odišiel si bez rozlučky, zostal nám len ziaľ a ból. Dňa 12. júna 2001 uplynie rok od chvíle, čo sme sa s hlbokým žiaľom rozlúčili s našim drahým synom a bratom **Ľubomirom Mihálikom**. Vám, ktorí venujete Ľubosovi tichú spomienku, patrí moje úprimné ďakujem **Matka**




Dotkli srdce, utíchoh hlas, mal rád život i všetkých nás. Dňa 7. mája uplynulo 16 smutných rokov od chvíle, čo sme sa s hlbokým zármutkom a bóľom v srdci rozlúčili s našim drahým **Jozekom Pistivímom**. Kto ste poznali tohto dobrého a milého človeka, venujte mu s nami tichú spomienku. Za celú rodinu ďakujeme mama, sestra Marka a synovec Ľuboš.

Prosíme o tichú spomienku na našich rodičov otca **Ernesta Blehu** a matku **Máriu Blehovú**, rod. Pospišová, 26. mája 2001 si pripomenieme 20. výročie otcovho úmrtia a 13. augusta 2001 12. výročie matkinho úmrtia.
S láskou a nehou na dobrých rodičov si spomínajú dve dcéry a traja synovia s rodinami.




Dňa 3. júla si pripomíname 5. výročie, čo nás navždy opustil vo veku 80 rokov náš drahý manžel, otec, dedko a pradedko **Jozef Kováč**. Kto ste ho poznali, venujte mu prosím tichú spomienku.



Dňa 25. mája bude už 5 rokov, čo zomrel náš drahý otec a manžel **Jozef Zabák**. S láskou si na neho spomínajú manželka a deti.

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym za prejavenie sústrasti a kvetovné dary pri poslednej rozlúčke dňa 20. 4. 2001 s **Vladimírom Kališom**. Smútiaca rodina Tothová



Dňa 18. 6. 2001 uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustila naša drahá manželka, matka a stará matka **Katarina Buchová**. S úctou a láskou spomína celá rodina.

Spoločenská kronika

Narodení: 17. 4. Peter Pavlík Močenok, č. d. 1
27. 4. Lucia Blehová, Močenok č. d. 1540

Sobášeni: 28. 4. Mgr. Jozef Rábek a MUDr. Anna Leššová
28. 4. Marek Mesáros a Mgr. Gabriela Klibkova
12. 5. Igor Hornáček a Anna Meszarosova

Zomreli: Vladimír Kališ, č. 900 *15. 11. 1948 + 18. 4. 2001
Sr. Štefánia Skalová, č. 956 *25. 9. 1923 + 24. 4. 2001
Alžbeta Molnárová, r. Ferencyová, č. 334 *23. 1. 1927 + 8. 5. 2001
Veronika Horváthová, rod. Dúzcová, č. 955 *6. 2. 1907 + 14. 5. 2001
Mária Dicserová, rod. Tothová, č. 487 *18. 3. 1922 + 20. 5. 2001
Julius Szöllösy, č. 1191 *1. 2. 1924 + 22. 5. 2001

PROGRAM KINA OSVETA MOČENOK

nedela 3. júna 17.00 h

PRINCEZNA Z MLZYNA 2

ČR 110 min., české verzia MP Vstupné: 40,- Sk
Jedna z najuспеšnejších rozprávok v histórii českej kinematografie sa dočkala po šiestich rokoch svojho pokračovania. Do kin prichádzajú ďalšie príhody obyvateľov rozprávkového mlyna - čertáka, vodníka, krásnej Elišky, žiarlivej čarodienky i nufanúkeho kniežatpana. I keď rozprávka nadväzuje na poetiku prvého dielu, pribudlo viac humorných situácií, ale i napätia.

nedela 10. júna 19.30 h

VERTICAL LIMIT

USA 126 min., slovenské titulyky MP Vstupné: 50,- Sk
K2 - druhá najvyššia hora sveta je tu najvražednejšou. Chris O'Donnell vedie k jej vrcholu riskantnú záchrannú misiu.
Dobrodružný film. Hrajú: Chris O'Donnell, Bill Paxton, Robin Tunneyová a iní.

nedela 17. júna 19.30 h

STROSKOTANEC

USA 138 min., slovenské titulyky MP12 Vstupné: 50,- Sk

Dobrodružný, takmer robinsonovský príbeh o mužovi, ktorý je nútený tálne sa zmeniť fyzicky i psychicky, aby mohol prežiť na pustom ostrove. V hlavnej úlohe vynikajúci Tom Hanks.

nedela 24. júna 19.30 h

"DAREBÁČCI"

USA 94 min., české titulyky MP12 Vstupné: 46,- Sk
Ray Winkler je malý zlodejček s veľkými snami, ktorý len takže nesie pociťujú prácu umyvača riadu. Treba vymyslieť plán, ako sa dá z malého obchodku prekopat do bankového trezoru.
Komédia. V hlavnej úlohe Woody Allen.

nedela 1. júla 18.00 h

Z PEKLA ŠTASTIE

ČR 100 min., MP Vstupné: 40,- Sk
Honzsa sa stal kráľom a Markýtko kráľovnou. To bolo slávy! A ako to bolo ďalej? To sa už dozvieme v pokračovaní najuспеšnejšej českej rozprávky, v ktorom budete mať možnosť vidieť legendárneho Karla Gotta a Helenu Ružičkovú.

Futbal - výsledky

A - mužstvo z FK Močenok získal tri body

27. mája naši hráči z Futbalového klubu Močenok hostili FC Vion Zlaté Moravce.

Od úvodného hvizdu hlavného rozhodcu Kováča z Trenčína sa naši pustili do boja o tri body.

Po celý čas zápasu malo domáce mužstvo hru vo svojich rukách. Hostujúce mužstvo svoju hru podalo iba priemerný výkon. Asi v tridsiatej minúte zápasu vo vnútri šestnástky hostujúci hráč fauloval Zachara.

Rozhodca po tomto nepovelom zákroku nariadil pokutový kop, ktorý úspešne premenil Rebra.

Po tomto góle predviedlo domáce mužstvo niekoľko peknych futbalových akcií, čo fanúškovia odmenili potleskom. O pár minút neskôr náš Rebra zvýšil vedenie na 2:0. S dvojitým náskokom našich, končil prvý polčas.

Na začiatku druhého polčasu sa podarilo hostom znížiť na 1:2. Naši mali ešte niekoľko gólových šanci, ktoré zakončili tretím gólom. Zápas skončil 3:1 v prospech nášho mužstva.

Hostujúce mužstvo FC Vion podalo iba priemerný výkon, zato naši hráči ukázali kvalitnú hru pred 600 divákmi.

Ziari z Futbalového klubu Močenok odohrali 26. mája zápas na póde futbalového mužstva z Rybníka nad Hronom, v rámci majstrovstiev kraja. Zápas skončil prehrou nášho mužstva 0:4, po prvom polčase 0:0.

Zápas Oblastných majstrovstiev dorastu FK Močenok sa odohral v Golanove. Zápas končí víťazstvom našich hráčov 2:1, po prvom polčase bol stav 1:0.

Za naše mužstvo góly strelili J. Szabo a D. Čiernik.

Marián Lešš

Ženský hádzanársky kolektív v I. lige SR

V sobotu 12. mája sa v školskom klube oslavovalo. Dôvod na slávnostné otváranie šampanského mali nielen hádzanárky, ale aj vedenie klubu. Medzi vedúcich predstaviteľov klubu patrí Júlina Kolenčík, ktorý zblancoval jarnú súťaž ako veľmi radostnú. Družstvo žien skončilo v tabuľke na druhom mieste, čo zaručilo postup do prvej ligy Slovenskej republiky. Je to po prvýkrát v histórii ženskej hádzanej u nás. Celé jarné obdobie naše ženy iba raz prehrali a to v Detve o dva góly. Ostatné stretnutia vyhrali a dokonca zvíťazili aj nad prvým družstvom v tabuľke Jankusa Kolenčíka aj vyššiu kvalitu. Neuvážujú ziskavosť postupu v družstve kúpou hráčok z iných klubov či družstiev. Vedenie klubu sa spolieha na terajší káder, ktorý je momentálne veľmi dobre zložený, čo sa týka vekového zloženia a skúseností hráčok. Nechýba dravosť, hravosť, rýchlosť a herné zloženie. Je to schopné družstvo a vedenie klubu kolektívu žien verí, aj keď je čo zlepšovať. Veľký úspech postupu je výsledkom trvej práce žien, vedúcich družstva Miroslava Horňáka, Bohuša Šabu a vóbec celého klubu. A samozrejme hlavne trénerky Marty Braunovej, ktorá sa vyjadřila, že je s výsledkom v tomto ročníku maximálne spokojná lebo cieľ, ktorý si na začiatku súťaže stanovili, sa podaril. Ďalší cieľ bude oveľa ťažší, lebo hrať v prvej lige je podstatne náročnejšie. Družstvo sa bude musieť lepšie zahryznúť do priprav. A ako je pripravený klub na účinkovanie žien v prvej lige? Ing. Ernest Veršes na túto otázku odpovedal: "Náš klub je po organizačnej stránke pripravený, ale horšie sme na tom z finančnými prostriedkami. Veľmi by nám pomohli štedrý sponzori, ktorých však budeme musieť ešte hľadať. Najväčším je zatiaľ obec Močenok."

Posiaľ päťdesiatročného pôsobenia hádzanej u nás je vstup kolektívu žien do prvej ligy pekným vyvrcholením. Príjeme im a celému klubu Junior Močenok nové úspechy a veľa športového šťastia v prvej lige

Zuzana Horváthová

Motokros

Motokrosová sezóna za rok 2001 sa už rozbehla naplno. Previerkou kvality jazdcov bol Superkros/skrátená, náročná trať v Trenčíne. Juraj Šimko v triede 85 cm3 zvíťazil a brat Tomáš bol šiesty. Medzinárodné majstrovstvo Slovenska 2001 trieda Junior, tzv. "Veľký majstrák", majú za sebou dva preteky. 1. mája na Myjave a 13. mája v Lozorne. Je potešiteľné, že v 85 cm3 je Juraj prvý s plným počtom 80 bodov. Nasledujú M. Kohút z Kysúc s 51 bodmi, T. Račák z Veľkého Krtíša so 48 bodmi, R. Soliga z Galantu so 42 bodmi, Tomáš Šimko so 41 bodmi. Tomáš tu triedu jazdí spolu so staršími. Detský motokros, kde štartujú jazdci v triede 50, 60, 85 cm3, mal oficiálny začiatok v dňoch 19. a 20. 5. v Veľkých Uherciach. Obaja bratia sú zatiaľ na 1. mieste, Tomáš medzi 9-12 ročnými, Juraj medzi 12-15 ročnými v 85-ke. Ivan Pačka v triede 65 cm3 bol v prvý deň piaty, druhý deň štvrtý. Najbližšie preteky budú 10. 6. v Senkovičaku (50, 60, 85 cm3).



Tomáš Šimko



Juraj Šimko

Budeme im držať palce. Zora Mesárošová

ŠK Močenok už istým suverénnym víťazom skupiny

Vážení športoví priatelia,

Športový klub ŠK Močenok dosiahol pred odohraním ešte zostávajúcich troch súťažných kôl postup do vyššej okresnej súťaže Nitra-Šaľa.

V 27. kole majstrovského zápasu, ktorý sme odohrali u nášho najväčšieho konkurenta celaj súťaži v Lužiankach sme zasluženú víťaznosť po dobrom kolektívnom výkone celého mužstva. Stretnutie sa hralo vo veľmi dramatickom prostredí, ktoré vytvárali domáci fanúškovia.

Cieľavedomá práca celého realizačného kolektívu a hráčov priniesla svoj prvý súťažný úspech. Postavenie v tabuľke, dosiahnutý bodový zisk a nastriehané góly superom svedčia o dobrej pripravenosti a tréningovej morálke celého mužstva. Vedenie ŠK Močenok ďakuje svojim priaznivcom za podporu a prejavenu dôveru, našim fanúšikom za účasť na majstrovských zápasoch, ďalej sponzorom a futbalovému klubu Slovan Duslo Šaľa za vytvorenie dobrých podmienok pre športový rozvoj nášho futbalového klubu.

V budúcom ročníku sa budeme opätovne uchádzať o postup nášho futbalového klubu seniorov do okresných majstrovstiev Nitra-Šaľa. V novom súťažnom ročníku budeme štartovať pod názvom Iba ŠK Eldus Močenok. Priprava po ukončení sezóny a krátkej odychovej pauze bude pokračovať prípravou na novú jesennú majstrovskú súťaž.

V letnom prestávkovom prípravnom období sa začastime tradičných turnajov 24. 6. 2001 v Močenku, 1. 7. 2001 v Hájskom, 15. 7. 2001 v Hornej Kráľovej, 22. 7. 2001 v Šali Veči. Dosiahnuté športové súťažné výsledky za obdobie mesiaca máj 2001

ŠK Močenok - Diakovce 7:1 (4:0)

Nové Sady - ŠK Močenok 0:6 (0:1)

ŠK Močenok - H. Lefantovce 7:0 (2:0)

Lužianky - ŠK Močenok 0:1 (0:1)

So športovým pozdravom

Roman Szabo
prezident ŠK Močenok

Močenenské
noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok. Vydáva Obecný úrad - kultúrne stredisko Močenok. Redakčná rada: Ing. Jozef Šuvada, PaedDr. Vincent Tóth, Ing. Marína Borza, Ing. Gabriel Lenčič, Mgr. Peter Šykora. Redaktory: Zuzana Horváthová, Gabriela Borzová, Grafická úprava: Jozef Bieho. Redakcia: Obecný úrad - kultúrne stredisko 951 31 Močenok. Tel. 0877781275, fax 0877781340, www.ba.telecom.sk/obecnuyradmočenok, E-mail: obecnuyradmočenok@ba.telecom.sk Tlač: Reklama plus Šaľa Náklad 1420 ks. Registračné číslo: 6/1998/X002270 OÚ Šaľa.